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ATA DA 15° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 

Aos 15 (quinze) dias do mês  de Junho do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade 
de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua Prefeito 
Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 15° Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
seguintes Senhores Vereadores:  Paulo Buarque dos Reis,  José Severino da Silva, 
Suziney Moreira Cavalcante da Silva, André Luiz Lins de Lins, José Luiz Henrique da 
Silva e Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando o livro de presença o comparecimento de 
06 (seis) vereadores o senhor presidente diz: Em nome de Deus e havendo número 
suficiente declaro aberta a sessão e ordena a leitura da ata anterior. Procedida a leitura 
data anterior e posta em  discussão ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma 
aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determina a leitura do 
expediente que constou do seguinte: Não há expediente, continuando os trabalhos senhor 
presidente autorizou a senhora Aline Feliciano Da Silva aí até a tribuna para falar sobre o 
requerimento apresentado pelo vereador José Luiz Henrique da Silva que pediu o chefe 
do executivo Municipal para enviar um projeto de lei que ampare todos os deficientes e 
causas especiais com a construção de um centro de reabilitação para todos os 
necessitados. O requerimento apresentado e aprovado na sessão anterior e a senhora 
Aline veio agora pedindo aos vereadores que abraçassem essa causa em seu nome e  
em nome das demais que precisam desse cuidado, que se for possível ela virar  juntas e 
com os  vereadores irão à casa do prefeito para que ele viabilize esse projeto, tanto ela 
como as demais mães sabem o que passam quando vão para Recife ou Maceió ou 
mesmo para Maragogi em busca desse tratamento, por isso disse ela abracem essa 
causa afirmo.  Que ela agradeceu em nome de todas as mães que precisam desse 
amparo e logo a seguir encerrou seu pedido. Em sequência foi autorizada a vereadora 
Suziney que saudou a todos com uma boa noite e disse a senhora Aline, nós abraçamos 
essa causa com todos os nossos esforços, como vocês mães. Vocês são mães queridas 
e fortes, eu  admiro todas vocês que batalham pelos seus filhos. Fiquei tranquila pois já foi 
aprovado pela câmera esse requerimento pelo vereador José Luiz Henrique e nós 
participamos na votação e estamos mais uma vez engajados nessa causa e agradeceu a 
todas as mães presente em seguida encerrou as suas palavras. Também foi autorizado 
ao Vereador José Luiz e até a tribuna que saudou a todos com  com uma boa noite e 
agradeceu a senhora Aline em ter vindo defender o seu requerimento, pois estava aos 
seus esforços quando fez antecipadamente. Agradeceu a todos que ele convidou que se 
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fizeram  presente e na sequência ele apresentou requerimento que foi aprovado por 
unanimidade, por isso ele agradeceu os vereadores que votaram no requerimento e bola 
para frente. Em seguida o senhor presidente passou a presidência ao vice e foi a tribuna 
dizendo que não foi um projeto apresentado pelo vereador José Luiz e sim um 
requerimento, pois a senhora Aline fez as perguntas quando iria ser sacionado o projeto 
do vereador José Luiz, aprovada na sessão passada, disse o senhor presidente que a 
vereadora apresentou foi um requerimento por isso não precisa ser sacionado pois o 
mesmo foi aprovado e encaminhado ao responsável o senhor Caetano José Alves Júnior 
para ser entregue ao prefeito quando, prefeito envia o projeto de lei se for necessário 
faremos sessões extraordinárias até que seja aprovado. Em seguida o senhor presidente 
considerou a vereadora Suziney e as funcionárias é Edilma e Fauzia que receberam uma 
lembrança pela passagem do dia das mães. Em seguida o senhor presidente agradeceu a 
todos os presentes, e aos funcionários e a todos e também agradeceu a Deus por mais 
uma sessão realizada em seu comando e logo a seguir deu por encerrada a sessão. Do 
que para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° secretário lavrei a presente 
ara que após ser líder e achada conforme vai assinada por todos os senhores vereadores.  

 

Baixado Em: 01/01/2026


